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Smart Infrastructure
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Attuatori per valvole
dell'aria e del gas

SQM9...

Attuatori con elettromotore
 Coppie fino a 60 Nm
 Tempi di corsa ¹) 30 – 120 s

¹) Predefinito dal sistema di gestione del bruciatore LMV5 o LMV6

SQM9 e questa scheda tecnica sono destinati agli OEM che utilizzano tali
attuatori nei propri prodotti.

Uso
Gli attuatori SQM9 sono stati progettati per l'azionamento di regolatori della pressione
dell'olio, valvole a cerniera, valvole a farfalla o altre applicazioni con movimento
rotatorio. I campi di applicazione riguardano i bruciatori a gas o a olio, di media e
grande potenza, e gli impianti termici. Si usano principalmente per la regolazione della
portata del gas e della quantità di olio e aria comburente in funzione del carico, in
combinazione con un controllo elettronico del rapporto LMV5/LMV6.
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Documentazione supplementare

Tipo di
prodotto

Designazione Tipo di documentazione Numero
documentazione

LMV5 Sistema di gestione del bruciatore Scheda tecnica N7550
Documentazione di base P7550

AZL5 Unità di comando e visualizzazione Documentazione utente A7550
Scheda tecnica N7542

LMV6 Sistema di gestione del bruciatore Scheda tecnica N7560
Documentazione di base P7560

AZL66 Unità di comando e visualizzazione Scheda tecnica N7562
Documentazione utente U7562

Avvertenze
Per evitare lesioni alle persone e danni materiali o ambientali, è necessario
rispettare le seguenti avvertenze.

Non eseguire interventi o modifiche all’apparecchio.
Per la messa in servizio è permessa l'apertura del coperchio dell’alloggiamento.

 È necessario leggere interamente la documentazione degli attuatori. Il mancato
rispetto di questa avvertenza può generare situazioni pericolose.

 L'utilizzatore deve assicurare la conformità degli attuatori con i requisiti stabiliti
nelle rispettive norme di applicazione.

 Sono possibili applicazioni importanti per la sicurezza solo con sistemi di gestione
del bruciatore LMV5/LMV6 Siemens.

 Tutte le operazioni (montaggio, regolazione e manutenzione) devono essere svolte
da personale qualificato e autorizzato.

Attenzione!
 Pericolo di folgorazione – per interrompere l’alimentazione di tensione

dell’attuatore SQM9 può essere necessario aprire più di un interruttore.
Prima di sottoporre l’attuatore SQM9 a manutenzione, disinserire
l’alimentazione di tensione.

 Il collegamento elettrico tra le avvitature dei tubi di protezione non viene
stabilito automaticamente. Questo collegamento va stabilito in fase di
installazione.

 Per garantire la protezione da folgorazioni, assicurare una sufficiente protezione
anticontatto in corrispondenza dei morsetti di collegamento. Non deve essere
possibile toccare i collegamenti o le linee non isolati.

 Dopo qualsiasi intervento (montaggio, installazione, manutenzione ecc.),
assicurarsi che il cablaggio sia in buono stato.

 In caso di caduta o urto, gli attuatori interessati non dovranno essere avviati, in
quanto le funzioni di sicurezza potrebbero essere compromesse, anche se
esteriormente non è visibile alcun danno.

 Evitare le cariche statiche, perché in caso di contatto possono danneggiare
irreparabilmente i componenti elettronici dell’attuatore.
Raccomandazione: Utilizzare attrezzatura ESD.

 Durante il funzionamento la superficie dell’attuatore può raggiungere temperature
elevate.
Raccomandazione: Lasciare raffreddare l’attuatore dopo il funzionamento. Il
mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di ustioni.

Nota per l'applicazione in Nord America

È consentito utilizzare solo tubi di protezione flessibili con appositi accessori.
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Note per il montaggio

 Attenzione!
Fare riferimento anche al capitolo “Istruzioni per il montaggio”.

 Verificare che siano rispettate le norme nazionali di sicurezza e le indicazioni
normative pertinenti.

 In ambito DIN, il montaggio e l'installazione devono soddisfare i requisiti VDE, in
particolare le norme DIN/VDE 0100, 0550 e DIN/VDE 0722.

 L’attuatore deve essere scollegato dalla rete elettrica prima di procedere alla sua
apertura. In questo modo se ne raffredda l‘interno. Durante il funzionamento i
componenti interni dell’attuatore, in particolare il motore, raggiungono i 100° C. Il
mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di ustioni.

Attenzione!
Il collegamento tra gli alberi è realizzato con un accoppiamento geometrico
mediante una linguetta di aggiustamento di tipo A secondo DIN 6885.

Al fine di evitare coppie e carichi sul cuscinetto non ammessi a causa del sovraccarico
meccanico, occorre applicare misure adeguate nell’accoppiamento meccanico.

Esempio: giunto a soffietto metallico senza gioco meccanico.

Utilizzare solo il cavo indicato nelle specifiche; vedere Documentazione di base per
LMV5 (P7550) o LMV6 (P7560). La schermatura del cavo va collegata alla scheda a
circuito stampato con il connettore piatto disponibile.

Attenzione!
Assicurarsi che l’alloggiamento dell’attuatore sia collegato alla messa a terra
funzionale (FE) del sistema. Eventualmente sarà necessario rimuovere gli strati
isolanti di vernice nei punti di fissaggio dell’alloggiamento del bruciatore oppure
installare cavi di terra separati. Per informazioni più dettagliate, vedere
Informazioni di base per l’installazione del sistema LMV5 (J7550.1) o LMV6
(P7560).

L’ambito di funzionamento dell’attuatore è indicato sulla targhetta e deve essere
rispettato durante il montaggio. Per posizionare in modo esatto l’attuatore sul bruciatore
può essere impiegato un perno di posizionamento di 6 mm di diametro sulla superficie
di avvitamento.

Per garantire il grado di protezione IP66/NEMA 4, l’utente deve montare adeguati
collegamenti M20 o tappi a vite M20 nell’attacco M20. I collegamenti a vite M20
utilizzati devono essere provvisti di scarico della trazione.

La linguetta di aggiustamento è inclusa nella dotazione dell’attuatore. Durante il
trasporto la linguetta di aggiustamento viene tenuta in posizione mediante un O-ring.
L’O-ring va rimosso prima del montaggio.

Accoppiamento
geometrico

Cavo e sua
schermatura

Ambito di
funzionamento
dell’attuatore

IP66/NEMA 4

Albero motore



4/16

Smart Infrastructure CC1N7818it
23.01.2025

Note per l’installazione
 Il cablaggio va eseguito secondo le norme nazionali e locali.
 Assicurare uno scarico della trazione a norma per i cavi collegati (ad es. secondo

DIN EN 60730 e DIN EN 60335).
 Assicurarsi che eventuali fili singoli disaccoppiati non possano toccare un

collegamento adiacente. Utilizzare manicotti terminali adeguati.
 I collegamenti non utilizzati negli attuatori vanno dotati di spine cieche.
 Il collegamento tra l'albero dell'attuatore e il relativo organo di regolazione deve

essere accoppiato geometricamente.
 La coppia di chiusura si riduce con lo spegnimento dell’alimentazione di tensione

dell’attuatore.

Attenzione!
Il coperchio dell’alloggiamento può essere rimosso solo per brevi periodi
durante la posa dei cavi e l’indirizzamento. In questi casi evitare nel modo più
assoluto l'ingresso di sporcizia all'interno dell'attuatore. Se occorre rimuovere o
riapplicare il coperchio dell’alloggiamento, scollegare l’alimentazione di tensione
per evitare che parti dell’alloggiamento in grado di condurre l’elettricità
provochino cortocircuiti.

Attenzione!
L’attuatore contiene un circuito stampato con elementi sensibili alle scariche
elettrostatiche. La parte superiore è munita di una copertura protettiva contro il
contatto diretto. La copertura protettiva non deve essere rimossa! La parte
inferiore del circuito stampato non deve essere toccata!

L’indirizzamento (assegnazione della funzione), che determina se l’attuatore dovrà
operare come
 attuatore del combustibile
 attuatore ad aria o
 attuatore ausiliario,
avviene tramite l’unità di comando e visualizzazione AZL5 o AZL66 e il tasto di
indirizzamento sull’attuatore con coperchio dell’alloggiamento rimosso (vedere
Documentazione di base per LMV5 (P7550) o LMV6 (P7560)).
La corretta assegnazione funzionale dell’attuatore può essere verificata grazie ai LED
lampeggianti.

La lunghezza massima ammissibile dei cavi è indicata nella Documentazione di base
per LMV5 (P7560) o LMV6 (P7560). Il cablaggio ve eseguito in modalità puramente
seriale (nessuna stub line).

Coperchio
dell‘alloggiamento

ESD

Indirizzamento

Topologia lunghezza
dei cavi
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Standard e certificazioni

Attenzione!
Solo in combinazione con LMV5 o LMV6 (vedere Documentazione di
base P7550 o P7560).

Conformità EAC (Conformità per i paesi euroasiatici)

RoHS Cina
Tabella delle sostanze pericolose:
http://www.siemens.com/download?A6V10883536

Valido solo per SQM91.391A9

Durata di vita
L'attuatore ha una durata di vita progettata* di 250.000 cicli di avviamento (CHIUSO
APERTO CHIUSO) con carico in coppia nominale nell'intero angolo di rotazione,
che, in condizioni normali di attività, corrisponde a una durata di utilizzo di circa 10 anni
(a partire dalla data di fabbricazione specificata sulla targhetta identificativa). La durata
di vita è determinata in base ai test stabiliti nella norma EN 298. Una raccolta delle
condizioni è stata pubblicata dall'associazione europea dei costruttori di
apparecchiature di controllo Afecor (European Control Manufacturers Association)
(www.afecor.org).

La durata di vita progettata si riferisce a un impiego dell'attuatore conforme alle
prescrizioni riportate nella Scheda tecnica. Una volta conclusa la durata di vita
progettata in termini di cicli del bruciatore o di durata di utilizzo, l'attuatore deve essere
sostituito da personale autorizzato.

* La durata di vita progettata non corrisponde al periodo di garanzia specificato nelle
  condizioni di fornitura.

Note per la manutenzione
Quando si sostituisce un attuatore, occorre verificare i seguenti punti ed eventualmente
correggerli.
 Indirizzamento (assegnazione funzionale)
 Terminale bus
 Impostazione dei punti curva del rapporto elettronico (per es. nel sistema di

gestione del bruciatore LMV5 o LMV6)

Attenzione!
Prima di sottoporre l’attuatore a manutenzione, disinserire l’alimentazione di
tensione.

Note per lo smaltimento

SQM9 contiene componenti elettrici ed elettronici e non deve perciò essere smaltito
assieme ai rifiuti domestici. Rispettare la legislazione locale vigente.

Sostituzione del
dispositivo
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Esecuzione
 Parti dell’alloggiamento in alluminio e zinco pressofuso
 L’alloggiamento è verniciato a polvere (RAL 7032)

Motore passo-passo

In combinazione con il sistema di gestione del bruciatore LMV5 o LMV6, tramite l’unità
di comando e visualizzazione AZL5 o AZL66 (vedere la Documentazione di base per
LMV5 (P7550) / LMV6 (P7560)).

 Morsetti a vite a innesto RAST3,5 per il sistema di gestione del bruciatore LMV5
(kit connettori AGG5.720/AGG5.721 inclusi nella fornitura)

 Morsetti a vite a innesto RAST3,5 per il sistema di gestione del bruciatore LMV6
(kit connettori AGG9.848 incluso nella fornitura)

 Cablaggio attraverso l’alloggiamento di base
 Introduzione del fascio cavi facilitata dalle ampie aperture dell'alloggiamento

Ingranaggi cilindrici in acciaio a gioco ridotto con lubrificazione permanente.

 In acciaio legato, temprato, integrato sulla parte anteriore del sistema di ingranaggi
 La coppia viene trasmessa ad accoppiamento geometrico al servomotore mediante

una linguetta di aggiustamento di tipo A secondo DIN 6885
 La linguetta di aggiustamento è inclusa nella dotazione dell’attuatore
 Durante il trasporto la linguetta di aggiustamento viene tenuta in posizione

mediante un O-ring
 L’O-ring va rimosso prima del montaggio

Albero motore come da fornitura

0°

7818z02/0411

1,5°1,5°

Alloggiamento

Motore di azionamento

Regolazione dei punti di
commutazione /
indicazione della
posizione

Collegamenti elettrici

Sistema di ingranaggi

Albero motore
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Esecuzione (continua)

 Fissaggio dal lato servomotore 4* M10 o 4* M8 (vedere disegno)
 Coppia di serraggio, vedere Specifiche tecniche

4 x M10x15

4 x M8x16

7818z03/0212

Panoramica dei modelli (altri modelli disponibili su richiesta)

Nell’effettuare l’ordinazione, comunicare il tipo di attuatore come indicato nella
Panoramica dei modelli e i tipi di componenti accessori come indicato in Accessori.
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s Nm Nm N N mm
BPZ:SQM91.391A9 SQM91.391A9 30 60 60 1300 1000 ● 25 ●
S55451-D401-A100 SQM91.391C8 30 60 60 1300 1000 ● 25 ●

1) Con tensione di alimentazione attiva

Montaggio e fissaggio
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Accessori per il sistema di gestione del bruciatore LMV5

Da ordinare separatamente:

Cavo di connessione al bus CAN AGG5.641
N. articolo: BPZ:AGG5.641

 Cavo di connessione bus CAN tra il sistema di gestione del bruciatore LMV5 e
l’attuatore o tra gli attuatori

 Cavo a 5 conduttori con schermatura
 Lunghezza cavo 100 m, d = 8 mm
 Alimentazione di tensione 2 x 1,3 mm², 1 x 0,56 mm²
 Linea dati 2 x 0,22 mm²
 Doppia schermatura
Vedere Documentazione di base P7550.

Cavo di connessione al bus CAN AGG5.631
N. articolo: BPZ:AGG5.631

 Cavo a 5 conduttori con schermatura, 100 m
Vedere Documentazione di base P7550.

È consentito utilizzare solo i cavi di collegamento indicati nelle specifiche.

Kit connettori AGG5.720
N. articolo: BPZ:AGG5.720

 Kit connettori standard per applicazioni a gas / olio con fino a 3 attuatori
Vedere Documentazione di base P7550.

X3

X4

X5

X6

X7

X8

X9

X10

PRI SEK1 SEK2

X50

X51

X52

X53

X60

X61

X62ION

(6) Attuatore

AGG5.720it/0915

Kit connettori AGG5.721
N. articolo: BPZ:AGG5.721

 Kit connettori integrativo
 Come complemento al kit connettori AGG5.720, sono coperte tutte le varianti di

connettori
Vedere Documentazione di base P7550.

PRI SEK2 X10-02.2 (2) Attuatore

Trasformatore di
alimentazione

AGG5.2

Rivelatore di
fiamma
QRB

 Convertitore di
frequenza

 Contatore
combustibile

Attuatore
SQM45
SQM48

Esempio Connettore singolo AGG9.853
N. articolo: BPZ:AGG9.853

 Tipo di connettore RAST3,5
 5 poli
 Confezione da 200 pezzi
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Accessori per il sistema di gestione del bruciatore LMV6

Cavo di connessione bus CAN AGG6.641
N. articolo: S55854-Z609-A100

 Cavo di connessione bus CAN tra il sistema di gestione del bruciatore LMV6 e i
componenti del sistema

 Cavo a 4 conduttori con schermatura
 Lunghezza cavo 100 m
 Linee di alimentazione 2 x 1,25 mm²
Vedere Documentazione di base P7560.

 Attenzione!
È consentito utilizzare solo i cavi di collegamento indicati nelle specifiche.

Esempio: Connettore singolo X15 AGG6.7x0
 Tipo di connettore RAST3,5
 4 poli
 Per il collegamento dell’attuatore
 Collegamento bus CAN

Kit connettore singolo
per…

Designazione Numero di
connettori

singoli ricevuti

Tipo N. articolo:

LMV60 Sistema di gestione del bruciatore 6 AGG6.710 S55854-Z605-A100
LMV62 Sistema di gestione del bruciatore 6 AGG6.720 S55854-Z606-A100
LMV63 Sistema di gestione del bruciatore 6 AGG6.720 S55854-Z606-A100
AGG6.200Ax Alimentatore 4 AGG6.730 S55854-Z607-A100
AGG6.320Ax Modulo di estensione I/O 6 AGG6.740 S55854-Z619-A100

Esempio: Connettore singolo X15 AGG9.848
N. articolo: S55854-Z537-A100

 Tipo di connettore RAST3,5
 4 poli
 Confezione fissa da 300 pezzi

Connettore singolo X16 AGG9.849
N. articolo: S55854-Z538-A100

 Tipo di connettore RAST3,5
 4 poli
 Confezione fissa da 300 pezzi


Attenzione!
I connettori possono essere ordinati singolarmente solo all’interno di confezioni
contenenti più unità.

Esempio: Alimentatore
 Alimentatore AC 120 V per dispositivo bus CAN

AGG6.200A1
N. articolo: S55854-Z617-A220

 Alimentatore AC 230 V per dispositivo bus CAN
AGG6.200A2

N. articolo: S55854-Z616-A220

Da ordinare
separatamente:
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Specifiche tecniche

Alimentazione di tensione
 SQM91.391A9 AC 2 x 12 V tramite trasformatore di

alimentazione separato AGG5.2x0,
vedere Documentazione di base (P7550)!

 SQM91.391C8 DC 24 V tramite cavo di connessione al
bus CAN AGG6.641, vedere
Documentazione di base (P7560)!

Motore di azionamento Motore passo-passo a 2 fasi
Assorbimento Circa 40 VA con tensione di rete

nominale
Durata di accensione 50% con un tempo operativo massimo di

90 secondi senza interruzione
Angolo di regolazione Max. 0…90°
Posizione di montaggio Qualsiasi
Grado di protezione IP66 secondo EN 60529, usando

opportuni ingressi per i cavi.
Nord America NEMA4

Classe di sicurezza L’attuatore viene azionato nel proprio
ambiente secondo la classe di sicurezza
III (DIN EN 60730-1)

Fusibile di sovraccarico esterno Max. 4 AT (ritardato)
secondo DIN EN 60127/2-5

Ingresso cavo Avvitature cavi 3 x M20, adattatore per
filettatura tubo di protezione NPT ½“
(inclusi nella dotazione)

Connessione del cavo Morsetti a vite a innesto RAST3,5 (per i
dettagli vedere sistema di gestione del
bruciatore LMV5 o LMV6)

Ghiere Corrispondenti al diametro del cavo
intrecciato

Direzione di posizionamento Regolabile nel sistema di gestione del
bruciatore LMV5 o LMV6

Direzione di rotazione (se contrapposto
all‘albero)
 Standard
 Invertito

In senso antiorario
In senso orario

Coppia in uscita nominale e di chiusura Vedere Panoramica dei modelli
Tempo di corsa Vedere Panoramica dei modelli

(impostabile e variabile nell’unità base)
Ripetibilità delle posizioni del motore nel
campo di rotazione utilizzabile 0…90°

±0,8° (in genere) (nel funzionamento con
sistema di gestione del bruciatore LMV5 o
LMV6)

Albero motore Montato in fabbrica, non sostituibile
Peso Circa 7,2 kg
Coppie di serraggio
 Viti del coperchio 1 Nm
 Viti di fissaggio per l‘attuatore

M10 26 Nm
M8 16 Nm

Temperatura della superficie di
montaggio

Max. 60 °C

Durata di vita 250.000 cicli di avviamento (CHIUSO 
APERTO CHIUSO) con carico in
coppia nominale nell'intero angolo di
rotazione.
2.000.000 cicli di regolazione con carico
in coppia nominale al 75% nell'angolo di
rotazione di 10º.

Dati generali del
dispositivo
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Specifiche tecniche (continua)

Conservazione EN 60721-3-1:1997
Condizioni climatiche Classe 1K3
Condizioni meccaniche Classe 1M2
Intervallo di temperatura -20…+60 ℃
Umidità <95 % u.r.
Trasporto EN 60721-3-2:1997
Condizioni climatiche Classe 2K2
Condizioni meccaniche Classe 2M2
Intervallo di temperatura -20…+70 ℃
Umidità <95 % u.r.
Funzionamento EN 60721-3-3:1995 + A2:1997
Condizioni climatiche Classe 3K5
Condizioni meccaniche Classe 3M4
Intervallo di temperatura -20…+60 ℃
Umidità <95 % u.r.
Altitudine di installazione Max. 2000 m s.l.m.

Attenzione!
Vanno assolutamente evitati la formazione di condensa e di ghiaccio e
l'ingresso di acqua! Il mancato rispetto di questa avvertenza può comportare
la perdita delle funzioni di sicurezza.

Funzionamento
Gli attuatori si distinguono per la robusta costruzione meccanica e per il sistema di
ingranaggi a gioco ridotto. Un sistema bus (CAN) gestisce l’azionamento e i segnali di
ritorno sulla posizione. Il cavo bus assicura al contempo anche l’alimentazione di
tensione. Gli attuatori vengono azionati da motori passo-passo e possono essere
posizionati con una risoluzione di 0,1°. Le caratteristiche e le impostazioni rilevanti
(tempo di corsa, direzione di rotazione, posizioni finali) degli attuatori sono definite dal
sistema di gestione del bruciatore LMV5 o LMV6. Per dettagli vedere Documentazione
di base (P7550) o (P7560). I tempi di corsa dei servomotori vengono variati dal sistema
di gestione del bruciatore LMV5 o LMV6 nelle fasi dell’apparecchio di comando e
controllo per bruciatori (ad es. messa in funzione: tempo di corsa breve;
funzionamento: tempo di corsa lungo).

Condizioni ambientali
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Disegni quotati
Dimensioni in mm
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4 x M8x16
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Istruzioni per il montaggio

Attenzione!
 Prima del montaggio, rimuovere l’O-Ring all’estremità dell'albero. Serve

esclusivamente come protezione durante il trasporto
 Per il montaggio di SQM9 sul bruciatore, serrare innanzitutto le 4 viti.

Coppie di serraggio: 4 M10 con 26 Nm oppure 4 M8 con 16 Nm
 Quindi, montare innanzitutto l’accoppiamento dell’albero

Passaggio 1
Rimuovere il coperchio.

Passaggio 2
Rimuovere il tappo
filettato con l’aiuto di una
moneta o di un disco
metallico piatto.

Passaggio 3
Rimuovere il supporto
del cavo.
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Istruzioni per il montaggio (continua)

Passaggio 4
Spelare il cavo per circa 100 mm (a). Lasciare altri 15 mm per la
schermatura (b). Far passare il cavo attraverso l’apertura (d). In questo
caso con premistoppa PG (c) (non incluso nella fornitura).

Allineare la schermatura sulla piastra metallica (e) e serrare il premistoppa
PG (d).

Bloccare il supporto del cavo (f) e serrarlo.

Passaggio 5
Spellare le estremità del cavo. Applicare le
ghiere a seconda della sezione del filo.

AGG5.641
(Tipo cavo 1)

AGG6.641
(Tipo cavo 2)
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Istruzioni per il montaggio (continua)

Passaggio 6
Esempio LMV5: Su LMV5

Collegare i cavi alle
aperture dei morsetti
corrispondenti.

Su LMV6

Passaggio 7
Inserire il morsetto (1) e
fissarlo alla piastra
metallica (2) con una
fascetta serracavi.

Passaggio 8
Opzionale per il collegamento di un attuatore aggiuntivo

Volendo, è possibile collegare un secondo cavo aprendo un altro tappo filettato (1). Seguire la procedura descritta
nei passaggi da 1 a 6. Utilizzare un portamorsetti libero (2) e fissare il cavo con una fascetta serracavi (3).
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Istruzioni per il montaggio (continua)

Passaggio 9
Chiusura del bus / processo di indirizzamento

Per la chiusura del bus e il processo di indirizzamento, vedere la Documentazione di
base per il sistema di gestione del bruciatore LMV5 (P7550) o LMV6 (P7560)!

Passaggio 10
Collocare il coperchio in posizione (1) e avvitarlo (2).

Coppia di serraggio: 1 Nm

2025 Siemens AG Smart Infrastructure, Berliner Ring 23, D-76437 Rastatt
Con riserva di modifiche.


